

Table of Contents

Pooja Sharma	5
"एस्ट्रोसेज वर्ष पत्रिका" में आप क्या पाएंगे	6
आगामी 12 महीनों के लिए महत्वपूर्ण ज्योतिषीय बिन्दु	7
अगले 12 महीनों के लिए विशिष्ट उपाय	8
आने वाले 12 महीनों के लिए विशेष	8
आगामी 12 महीनों का विस्तृत विश्लेषण	9
अप्रैल 14, 2025 - जून 11, 2025	10
आर्थिक जीवन	10
करियर	10
पारिवारिक जीवन	10
वैवाहिक और प्रेम जीवन	10
स्वास्थ्य	10
इस दौरान याद रखने योग्य बातें	10
जून 11, 2025 - अगस्त 02, 2025	12
आर्थिक जीवन	12
करियर	12
पारिवारिक जीवन	12
वैवाहिक और प्रेम जीवन	12
स्वास्थ्य	12
इस दौरान याद रखने योग्य बातें	12
अगस्त 02, 2025 - अगस्त 23, 2025	14
आर्थिक जीवन	14
करियर	14
पारिवारिक जीवन	14
वैवाहिक और प्रेम जीवन	14
स्वास्थ्य	14
इस दौरान याद रखने योग्य बातें	14
अगस्त 23, 2025 - सितंबर 11, 2025	16
आर्थिक जीवन	16
करियर	16

पारिवारिक जीवन	16
वैवाहिक और प्रेम जीवन	16
स्वास्थ्य	16
इस दौरान याद रखने योग्य बातें	16
सितंबर 11, 2025 - अक्टूबर 11, 2025	18
आर्थिक जीवन	18
करियर	18
पारिवारिक जीवन	18
वैवाहिक और प्रेम जीवन	18
स्वास्थ्य	18
इस दौरान याद रखने योग्य बातें	18
अक्टूबर 11, 2025 - नवंबर 01, 2025	20
आर्थिक जीवन	20
करियर	20
पारिवारिक जीवन	20
वैवाहिक और प्रेम जीवन	20
स्वास्थ्य	20
इस दौरान याद रखने योग्य बातें	20
नवंबर 01, 2025 - दिसम्बर 26, 2025	22
आर्थिक जीवन	22
करियर	22
पारिवारिक जीवन	22
वैवाहिक और प्रेम जीवन	22
स्वास्थ्य	22
इस दौरान याद रखने योग्य बातें	22
दिसम्बर 26, 2025 - फ़रवरी 13, 2026	24
आर्थिक जीवन	24
करियर	24
पारिवारिक जीवन	24
वैवाहिक और प्रेम जीवन	24
स्वास्थ्य	24
इस दौरान याद रखने योग्य बातें	24
फ़रवरी 13, 2026 - अप्रैल 11, 2026	26

26
26
26
26
26
26
28 28
28
28
28
28
28
30
30
30
30
30
30
30
32
32
32
32
32
32
32
33
34



"एस्ट्रोसेज वर्ष पत्रिका" में आप क्या पाएंगे

एक बेहतर और अधिक समृद्ध भविष्य चुनने के लिए हम आपको हार्दिक बधाई देते हैं। हमें आशा है कि "एस्ट्रोसेज वर्ष पत्रिका" आपके लिए आगामी 12 महीने विशेष बनाने में पूरी तरह सहायक सिद्ध होगी। न केवल यह पत्रिका आपको विश्वास का सम्बल प्रदान करेगी, बल्कि इसमें सटीक भविष्यवाणियाँ और आने वाली समस्याओं के सरल उपाय भी प्राप्त करेंगे।

यह वर्ष पत्रिका वैदिक ज्योतिष के प्राचीन सिद्धान्तों पर आधारित है। आदिम युग के ऋषियों ने अतिचेतन समाधि की अवस्था में इस विज्ञान को खोज निकाला था जिसके माध्यम से सभी मानवीय दुःखों से पार पाया जा सकता है और अन्तस् में छुपी क्षमताओं को प्रकट किया जा सकता है। उसी वैदिक विज्ञान का उपयोग करके हमने वर्ष पत्रिका का निर्माण किया है, जिससे आप अपनी क्षमताओं को पहचान सकें और आने वाले 12 महीनों में उनका पूरा उपयोग ठीक तरह से कर सकें।

समय के साथ ब्रह्माण्डीय ऊर्जाओं का प्रवाह सतत बदलता रहता है, इसलिए यहाँ आप पाएंगे कि आगामी 12 महीनों के विभिन्न भागों में सहायक व कठिन परिस्थितियाँ किस तरह आकार लेंगी। साथ ही आप जानेंगे कि इस दौरान आपको क्या करना चाहिए तथा क्या नहीं और किन उपायों के माध्यम से आप समस्याओं से बचकर उन्नति के मार्ग पर आगे बढ़ सकते हैं। हम आपकी कुण्डली में इस समयाविध में बन रहे राजयोग और अन्य विशेष योगों की भी विस्तार से चर्चा करेंगे।

पूरी वर्ष पत्रिका का सार देने के लिए हमने एक विशिष्ट सूचकांक भी तैयार किया है, जो आपको अगले 12 महीनों की शक्ति बताएगा। दूसरे शब्दों में कहें तो इस समयावधि की जितनी अधिक शक्ति होगी, आप उतनी ही सरलता से अपनी क्षमताओं का उपयोग कर पाएंगे और इच्छित परिणामों को प्राप्त कर सकेंगे।

हम मानते हैं कि आप खास हैं और इसीलिए एस्ट्रोसेज वर्ष पत्रिका में हम आपको ऐसे सूक्ष्म विश्लेषण, सटीक भविष्यवाणियाँ और आसान उपाय देंगे, जो खास तौर पर आपके लिए ही तैयार किए गए हैं। हम आशा करते हैं कि इस पत्रिका की सहायता से आने वाले 12 महीनों में आप जीवन के प्रत्येक क्षेत्र में सफलता, संतोष, प्रसन्नता और मानसिक शान्ति पाएंगे। हमारे साथ इस विशेष यात्रा में आपका स्वागत है, जो निश्चय ही हर्ष और समृद्धि की यात्रा सिद्ध होगी।

आपका जन्म विवरण	
दिनांक:	23 : 8 : 1979
समय:	23 : 53 : 18
जन्म स्थान:	Delhi
टाइम जोन:	5.5
अक्षांश:	28 : 40 : N
रेखांश:	77 : 13 : E

आगामी 12 महीनों के लिए महत्वपूर्ण ज्योतिषीय बिन्दु

अनुकूल बिन्दु

भाग्यांक:

2

शुभ अंक:

2, 7, 9

भाग्यशाली दिन:

रवि, मंगल

शुभ ग्रह:

चंद्र, सूर्य, मंगल

मित्र राशियां:

कर्क, सिंह, धनु

शुभ लग्न:

कर्क, तुला, धनु, कुम्भ

भाग्यशाली धातु:

सुवर्ण

भाग्यशाली रत्न:

पीला, नीलम

प्रतिकूल बिन्दु

दिन:

शुक्रवार

करण:

चतुष्पद

लग्न:

सिंह

अशुभ अंक:

4, 8

माह:

फाल्गुन

नक्षत्र:

आश्लेषा

प्रहर:

4

राशि:

कुम्भ

तिथि:

5, 10, 15

योग:

वज्र

ग्रह:

शुक्र बुध

अगले 12 महीनों के लिए विशिष्ट उपाय

ज्योतिष शास्त्र के अनुसार उपायों के माध्यम से हम अपनी समस्याओं से छुटकारा पा सकते हैं और सकारात्मक ऊर्जा में वृद्धि कर सकते हैं। प्रत्येक अवधि अपने साथ भिन्न-भिन्न मौके और कितनाइयाँ लेकर आती है। आगामी 12 माह भी इस दृष्टिकोण से खास है। हम यहाँ ऐसा उपाय बता रहे हैं जो आपको बाधाओं से बचाने में सहायक होगा और भाग्य में बढ़ोत्तरी करेगा। यह उपाय आने वाले पूरे 12 महीनों में किया जा सकता है। आपके लिए संपूर्ण 12 महीने किए जाने वाला उपाय है:

इस मंत्र का प्रतिदिन जाप करें: ॐ नमः शिवाय:

आने वाले 12 महीनों के लिए विशेष

आगामी समय अपने भीतर कई परिवर्तनों को समेटे हुए है जहाँ कुछ बदलाव सुखद हैं, वहीं कुछ उतने मनोनुकूल नहीं हैं। एक तरफ बहुत-सी उपलब्धियाँ आपके कदम चूमेंगी, तो दूसरी ओर आपको कुछ कसौटियों पर भी कसा जाएगा। ऐसे में हम आपका ध्यान कुछ मूलभूत बातों की ओर आकर्षित करना चाहते हैं, जिनके माध्यम से आप इस अवधि से सर्वश्रेष्ठ प्राप्त कर सकते हैं और कठिनाइयों पर लगाम लगा सकते हैं। देखने में भले ही ये बातें सतसैया के दोहों की तरह देखने में छोटी हैं, लेकिन इनका प्रभाव गहरा और दूरगामी है। आइए, देखते हैं इस दौरान आपको किन विशेष बातों को याद रखना चाहिए:

क्या करें

- माता के पूर्ण देखभाल करें।
- अपना आत्म सम्मान बनाये रखें।

क्या न करें

- अपने बॉस या वरिष्ठ का अपमान न करें।
- ऐसे किसी भी कार्य में पड़ने से बचें, जिससे समाज में आपकी छवि को धक्का लग सकता है।

आगामी 12 महीनों का विस्तृत

आपके जीवन को प्रभावित करने वाली सूक्ष्म शक्तियाँ सदैव परिवर्तित होती रहती हैं। इसलिए आगामी 12 महीनों का विस्तृत विश्लेषण जीवन के अलग-अलग पहलुओं में भिन्न-भिन्न परिणामों को दर्शाता है। आइए, अब ऊर्जाओं में आने वाले बदलावों के फलस्वरूप इस अवधि के विभिन्न हिस्सों पर पड़ने वाले प्रभावों को विस्तार से देखते हैं

अप्रैल 14, 2025 - जून 11, 2025

आर्थिक जीवन

इस समय आपको आर्थिक रूप से लाभ होगा। आपके पास धन आएगा और उस धन का प्रयोग आप अपने सुख-साधनों की वृद्धि के लिए करेंगे। इस अविध में आप भौतिक सुखों का आनंद लेंगे। आपकी संपत्ति में भी वृद्धि होने की प्रबल संभावना है। धन की बचत पर आप ज््यादा ध्यान नहीं देंगे। परिजनों को भी आर्थिक लाभ हो सकता है।

करियर

करियर में असफलता से आप निराश हो सकते हैं। इस समय आपके शत्रु भी सक्रिय रहेंगे। वे आपकी छवि बिगाड़ने का प्रयास करेंगे, इसलिए उनसे सावधान रहें। इसके अलावा आप पर झूठे इल्जाम लगाए जा सकते हैं। अपने करियर पर फोकस करें और असफलताओं को अपना हथियार बनाकर आगे बढ़ें।

पारिवारिक जीवन

इस दौरान आपके पारिवारिक जीवन में सुखों का अभाव रह सकता है। किसी काम के चलते घर से दूर जाने की संभावना है। काम में व्यस्त रहने के कारण आप अपने परिवार को पर्याप्त समय नहीं दे पाएंगे। कभी-कभार घरेलू समस्याएं आपके तनाव का कारण भी बन सकती है।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

जीवनसाथी के कारण आपको वैवाहिक जीवन में शुभ समाचार प्राप्त हो सकता है। लाइफ पार्टनर को करियर में लाभ होने की संभावना है। दूसरी ओर आप उनसे दूर भी जा सकते हैं। प्रेम जीवन के लिए भी चुनौतीपूर्ण समय रह सकता है। कोशिश करें कि प्रियतम से रिश्ते मधुर बने रहें।

स्वास्थ्य

इस समय अपने स्वास्थ्य का ध्यान रखें। यदि आप किसी रोग से पीड़ित हैं तो पूरी सावधानी बरतें। यदि खान-पान की चीज़ों में आपको परहेज़ करना पड़े तो अवश्य करें, अन्यथा रोग में सुधार होना मुश्किल होगा। शराब इत्यादि नशीले पदार्थों का सेवन न करें।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- अपने परिवार का ध्यान रखें और उनकी आवश्यकताओं को पूर्ण करें।
- अपनी स्वयं की गलतियों से सीखने का प्रयास करें।

क्या न करें

- परिवार में माता पिता अथवा बुजुर्गों की सेहत को नजरअंदाज ना करें।
- अत्यधिक रुढ़ीवादी बनने का प्रयास न करें।

उपाय

• प्रतिदिन भोजन करते समय थाली में से एक हिस्सा गाय को एक हिस्सा कुत्ते को एवं एक हिस्सा कौवे को

खिलाएं।

• काला सुरमा किसी निर्जन स्थान पर जमीन में दबाएं।

जून 11, 2025 - अगस्त 02, 2025

आर्थिक जीवन

आप अपनी बुद्धि से नौकरी और व्यवसाय दोनों क्षेत्रों में धन लाभ कमाएंगे। इस अविध में यात्राओं से आपको निश्चित तौर पर लाभ होगा। यदि ये यात्राएं कामकाज के सिलिसले में होती है तो धन लाभ होगा और यदि पारिवारिक यात्राएं होती है, तो लोगों से मिलना-जुलना होगा। नवम भाव में स्थित बुध को शुभफल देने वाला कहा गया है। इसके प्रभाव से व्यक्ति भाग्यशाली बनता है, अत: इस अविध में भाग्य आपका साथ देगा। अच्छे भाग्य की बदौलत नौकरी या व्यापार में उन्नति और लाभ होगा।

करियर

यहां स्थित बुध जातकों को प्रभावशाली वाणी और व्यक्तित्व प्रदान करता है इसलिए इस अवधि में आप अपनी प्रभावशाली वाणी से अपनी बातों को मनवा लेंगे। समाज के प्रतिष्ठित और प्रसिद्ध व्यक्ति आपके संपर्क में आएंगे। इस मेल मिलाप की वजह से समाज में आपकी मान-प्रतिष्ठा बढ़ेगी। यदि आप संपादन, लेखन और साहित्य के क्षेत्र से हैं तो इस अवधि में आपको अच्छे परिणाम प्राप्त होंगे।

पारिवारिक जीवन

पारिवारिक जीवन सुखमय व्यतीत होगा। जीवन के सुखमय पलों का खुलकर आनंद उठाएंगे। आप धर्म और माता-पिता के विपरीत जाकर कोई कार्य नहीं करेंगे। आपकी रुचि दान-पुण्य के कार्यों में अधिक रहेगी। इस अविध में आप भौतिक सुखों का आनंद लेंगे। इस अविध में आप तीर्थ यात्रा पर भी जा सकते हैं। आपकी उदारता और विनम्रता की वजह से लोग आपका आदर करेंगे।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

प्रेम-प्रसंग के लिए आदर्श स्थिति रहेगी। इस अवधि में आप प्रियतम के साथ अच्छा समय व्यतीत करेंगे और उनके साथ कहीं घूमने जा सकते हैं। वैवाहिक जीवन में भी मजबूती आएगी। जीवनसाथी के साथ संबंध और मधुर होंगे। जीवनसाथी के माध्यम से समाज में आपको मान-सम्मान प्राप्त होगा।

स्वास्थ्य

इस अवधि में आपका स्वास्थ्य अनुकूल रहेगा। आप सेहतमंद और ऊर्जावान रहेंगे। यदि किसी पुरानी स्वास्थ्य समस्या से पीड़ित हैं तो इस अवधि में आपको स्वास्थ्य लाभ मिलने की संभावना है। स्वस्थ रहने के लिए संतुलित जीवनशैली अपनाएं।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- दूसरों के लिए प्रेरणा स्रोत बने।
- उच्च शिक्षा के लिए सदैव प्रयासरत रहे।

क्या न करें

- छोटी छोटी बातों को ज्यादा महत्व देकर ज्यादा ना सोचे।
- अपने ज्ञान को गलत दिशा में प्रयोग ना करें।

- बुधवार के दिन 6 हरी इलायची हरे रुमाल में लपेटकर अपने पास रखें।
 काँसे के पात्र का दान करें।

अगस्त 02, 2025 - अगस्त 23, 2025

आर्थिक जीवन

अचानक परिस्थितियां आपके अनुकूल होती जायेंगी। कुछ व्यापारिक सौदों से आपको बड़ा आर्थिक लाभ मिलेगा। इस समय आप अधिक निवेश करेंगे और ये सभी निवेश कार्य आपके लिए लाभकारी सिद्ध होंगे, इसलिए यदि आप निवेश से संबंधित कोई योजना बना रहे हैं तो इसे समझदारी के साथ करें।

करियर

इस अवधि में नौकरी में पदोन्नति हो सकती है। इसके अलावा वेतन वृद्धि की भी प्रबल संभावनाएं रहेंगी। व्यवसायिक यात्राएं आपके लिए लाभकारी रहेंगी। नौकरी और व्यवसाय दोनों क्षेत्रों में आपको उच्च अधिकारियों का समर्थन मिलता रहेगा। वहीं अगर आप व्यवसाय कर रहे हैं तो आपको बड़ा लाभ प्राप्त हो सकता है।

पारिवारिक जीवन

इस अवधि में आप अपने पारिवारिक जीवन से संतुष्ट रहेंगे। सामाजिक क्षेत्र में आपकी प्रतिष्ठा बढ़ेगी। पारिवारिक जीवन में बड़े भाई-बहनों का साथ मिलेगा और घर में एकता का वातावरण रह सकता है। माता-पिताजी की सेहत का ख़्याल रखें और अच्छे कार्यों से पहले उनका आशीर्वाद लें।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

इस दौरान वैवाहिक जीवन में मधुरता बढ़ेगी। आप जीवनसाथी के संग मधुर पलों का आनंद लेंगे। वहीं प्रेम संबंधों के लिए भी यह समय बहुत ही अच्छा साबित होगा। आप अपने लव पार्टनर के साथ अपने मन की बात साझा कर सकते हैं। प्रियतम आपकी भावनाओं को समझेगा।

स्वास्थ्य

इस अवधि में आपको शारीरिक और मानसिक सुख प्राप्त होगा। आपका स्वास्थ्य जीवन बढ़िया रहेगा और आप ऊर्जा से सराबोर रहेंगे। अच्छी सेहत के कारण आपकी कार्य क्षमता में वृद्धि होगी। इस समय आप अपनी सेहत को प्राथमिकता देते हुए योग व व्यायाम को अधिक तवज्ञो देंगे।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- अपने कानों की देखभाल करें।
- भाई बहनों तथा वरिष्ठ अधिकारियों से अच्छे संबंध बनाकर रखें।

क्या न करें

- अपनी संतान के प्रति दायित्वों का निर्वहन करने से पीछे न हटे।
- अपने सामाजिक स्तर को बढ़ाने का प्रयास करें और लोगों से मित्रता करें।

- श्री गणेश चतुर्थी का व्रत रखें और गणेश जी को मोदक अर्पित करें।
- रंग बिरंगे कुत्ते को दूध और चपाती खिलाएं।



अगस्त 23, 2025 - सितंबर 11, 2025

आर्थिक जीवन

सप्तम भाव में स्थित सूर्य सामान्यत: कठिनाइयां पैदा करता है, अत: यह समय आपके लिए चुनौतियों से भरा रह सकता है। धन हानि भी उठानी पड़ सकती है। सूर्य के इस भाव में स्थित होने की वजह से किसी बात को लेकर आप बेहद चिंतित रह सकते हैं।

करियर

सफलता पाने के लिए आपको कड़ी मेहनत करनी होगी, सफलता आपको अवश्य मिलेगी लेकिन कड़े संघर्ष के बाद। यदि आप पार्टनरिशप में बिजनेस करते हैं तो आपके साथी आपको नुकसान पहुंचा सकते हैं इसलिए उन पर जरुरत से ज्यादा विश्वास ना करें। यह चिंता परिवार, नौकरी, व्यवसाय या शिक्षा से जुड़ी हो सकती है। बेहतर होगा कि आप इस अविध में अधिक चिंता या तनाव करने की बजाय चिंतन और मनन करें। सरकार, सत्ता पक्ष या सरकारी विभागों की ओर से परेशानियां हो सकती हैं।

पारिवारिक जीवन

सप्तम भाव में सूर्य की उपस्थिति आपको जरुरत से ज्यादा स्वाभिमानी बना सकती है। इसका परिणाम यह होगा कि, लोग आपको अहंकारी समझने लगेंगे, इसलिए अपने अहंकार का त्याग करें। यदि परिजनों के बीच किसी बात को लेकर मनमुटाव है तो उसका समाधान करने के लिए पहल करें।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

सूर्य की इस भाव में स्थिति वैवाहिक जीवन के लिए भी ठीक नहीं मानी गई है, इसलिए जीवन साथी से भी मतभेद संभव है। इस अविध में वैवाहिक जीवन में संतुलन बनाकर चलें। विवाद या मतभेद होने की स्थिति में संयम के साथ काम लें और बातचीत के जिर्य समस्याओं का समाधान करें।

स्वास्थ्य

आपको स्वास्थ्य संबंधित परेशानियां हो सकती हैं। बुखार, सिरदर्द अथवा पित्त संबंधी रोगों से आपका सामना हो सकता है। इस समय अपनी सेहत का विशेष ख़्याल रखें। यदि स्वास्थ्य ख़राब है तो चिकित्सक की सलाह के अनुसार उपचार लें। आलस का त्याग कर शारीरिक परिश्रम भी करें।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- अपने जीवनसाथी को पूर्ण रुप से स्वीकार करें।
- अपने व्यवसायिक साझेदार के साथ इमानदारी बरते।

क्या न करें

- स्वयं से निचले स्तर के व्यक्तियों का तिरस्कार ना करें।
- व्यर्थ के वाद विवाद को ना बढ़ने दे।

- रविवार के दिन लाल वस्त्र का दान करें।
 जल में लाल कनेर के फूल डालकर स्नान करें।

सितंबर 11, 2025 - अक्टूबर 11, 2025

आर्थिक जीवन

चंद्रमा का सप्तम भाव में स्थित होना सुखद माना जाता है। इस अविध में आपको संपत्ति मिलने की संभावना है। व्यापार में होने वाले सौदे से बड़ा धन लाभ होगा। चंद्रमा के प्रभाव से थोड़े ही प्रयास में आपको मनचाही सफलता मिल सकती है। यदि आप विदेश गमन की इच्छा रखते हैं तो थोड़े से प्रयास से ही आपका मनोरथ पूरा हो सकता है।

करियर

इस समय में समाज में अच्छे लोगों के साथ आपके संपर्क बनेंगे और उनकी मदद से आपको लाभ की प्राप्ति होगी। यदि आप नौकरी कर रहे हैं तो इन संपर्कों की मदद से आपको नई जॉब मिलने की संभावना है। वहीं अगर आप व्यवसायी हैं तो आपको आर्थिक लाभ हो सकता है। सुदूर स्थलों या विदेश से कोई अच्छी खबर मिलेगी। चंद्रमा के सातवें स्थान में होने से आपकी गिनती सभ्य व्यक्तियों में होगी। इस अविध में समुद्र के रास्ते कोई यात्रा कर सकते हैं या सुमद्र के किनारे किसी पर्यटन स्थल पर घूमने जा सकते हैं। आपको आपके व्यवसाय में अच्छी सफलता मिलेगी।

पारिवारिक जीवन

आपका पारिवारिक जीवन भी संतोषजनक रहेगा। इस अवधि में आपके बच्चे कहीं घूमने जा सकते हैं। उन्हें अपनी प्रोफेशनल लाइफ में भी सफलता मिलने की संभावना है। माता-पिता का स्वास्थ्य अच्छा रहेगा और आपको उनकी ओर से हरसंभव सहयोग मिलता रहेगा।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

यदि आप अविवाहित हैं तो इस समय अवधि में आपकी शादी होने की संभावना बनती है। आपका भावी जीवनसाथी बेहद आत्मीय होगा। आपको अपने जीवनसाथी के साथ खूब यात्राएं करने का मौका मिलेगा।

स्वास्थ्य

शारीरिक रूप से आप एकदम फीट रहेंगे, हालांकि आपका मन थोड़ा चंचल रह सकता है। इस अवधि में आप स्वयं के अंदर एक नई ऊर्जा को महसूस करेंगे और अपना हर काम पूरे जोश के साथ करेंगे। आपके बेहतर स्वास्थ्य का असर आपके काम और स्वभाव में देखने को मिलेगा। इसके फलस्वरुप आपको बेहतर परिणाम प्राप्त होंगे।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- जीवनसाथी का सम्मान करें।
- योग एवं ध्यान को अपनी दिनचर्या में शामिल करें।

क्या न करें

- किसी भी महिला का अनादर न करें।
- जल संबंधित व्यापार ना करें।

- किसी महिला अनाथालय में दान दे।
- नियमित रूप से श्री शिव रुद्राभिषेक कराएं।

अक्टूबर 11, 2025 - नवंबर 01, 2025

आर्थिक जीवन

इस समय आपका आर्थिक पक्ष कमज़ोर रह सकता है इसिलए आपको धन के मामले में सावधान रहना होगा। बड़े आर्थिक फ़ैसले लेने से बचें। पैसों की लेनदेन में भी पूरी सतर्कता बरतें। धन ख़र्च के मामलों में आर्थिक प्रबंधन की आवश्यकता होगी। यदि आपने इस समय अपने आर्थिक पक्ष को नज़रअंदाज़ किया तो आपको धन हानि हो सकती है।

करियर

नौकरी और व्यापार में उतार-चढ़ाव की परिस्थितियाँ बन सकती हैं। वरिष्ठ अधिकारियों से उम्मीद की अपेक्षा सहयोग कम मिलेगा। कोई भी कार्य कानून के विरुद्ध ना करें। कार्यक्षेत्र में मेहनत से न घबराएं, क्योंकि आगे चलकर आपको इसका प्रत्यक्ष लाभ प्राप्त होगा। किसी भी तरह के लालच में आकर शॉर्ट कट का रास्ता न अपनाएं।

पारिवारिक जीवन

यदि पारिवारिक जीवन की बात करें तो, घर वालों के साथ आपके संबंध ख़राब हो सकते हैं। ख़ासकर भाई-बहनों से किसी बात को लेकर विवाद हो सकता है। आपके स्वभाव में क्रोध बढ़ सकता है। इसके अलावा आपकी वाणी में भी कड़वाहट देखने को मिल सकती है, इससे आपके संबंध दूसरे लोगों से बिगड़ सकते हैं। इसलिए लोगों से हमेशा प्रेम से बातचीत करें।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

आपके वैवाहिक जीवन में भी मंगल की बुरी नज़र पड़ सकती है, अतः सचेत रहें। प्रेम व वैवाहिक जीवन में कुछ कष्ट संभव है। यदि विवाहित हैं तो आपके ससुराल पक्ष से कुछ समस्याओं का सामना करना पड़ सकता है। प्रेम जीवन में भी चुनौती बनी रहेंगी। अपने रिश्ते पर भरोसा रखें और इसमें मधुरता लाने का प्रयास करें।

स्वास्थ्य

मंगल की अष्टम भाव में उपस्थिति आपके लिए कष्टकारी रह सकती है। स्वास्थ्य को लेकर भी आपको सावधान रहने की आवश्यकता है। आठवें भाव में स्थित मंगल आपको शारीरिक कष्ट दे सकता है। इस अविध में आपके शरीर में फोड़े फुंसी अथवा किसी घाव के होने की संभावना है। इस अविध में आपको गुदा से संबिधत पीड़ा भी हो सकती है इसलिए मिर्च-मसालेदार भोजन से परहेज करें।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- अंतरंग संबंधों में धैर्य का परिचय दें।
- अपनी सेहत का पूरा ध्यान रखें।

क्या न करें

- अत्यधिक गर्म प्रकृति का भोजन ना करें।
- अनैतिक कार्यों अथवा अनैतिक आय से दूर रहें।

- तांबे के पात्र का दान करें।
- 11 पीपल के पत्तों पर राम-राम लिखकर उसकी माला बनाकर हनुमान जी को पहनायें।

नवंबर 01, 2025 - दिसम्बर 26, 2025

आर्थिक जीवन

आपको धन संबंधी मामलों में अच्छे फल मिलने की संभावना है। नौकरी अथवा व्यवसाय में लाभ प्राप्ति के लिए किये जाने वाले प्रयास सफल होंगे। यदि आप काफी समय से प्रयास करते आ रहे हैं, तो इस अवधि में आपको अपने आपकी मेहनत का फल धन के रूप में मिलेगा।

करियर

इस समय कार्य के प्रति आपका मन कम लगेगा और मन में किसी भी तरह के भ्रम की स्थिति भी रह सकती है। इस अवधि में आपको नौकरी जाने का भय रह सकता है। सावधान, आपके सहकर्मी आपको धोखा दे सकते है। जल्दबाजी या हड़बड़ी में कोई भी कार्य न करें। इससे आपको ही नुकसान होगा।

पारिवारिक जीवन

घरेलू जीवन सामान्य गति से चलता रहेगा, हालांकि घर में शांति और सामंजस्य बना रहे, इसके लिए आपको प्रयासरत रहना होगा। इस अवधि में पिता के साथ आपके संबंध अच्छे रहेंगे और उनके आशीर्वाद से आप तरक्री के मार्ग पर आगे बढ़ेंगे। वे हर परिस्थिति में आपके साथ खड़े रहेंगे और आपका मार्गदर्शन करेंगे।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

ध्यान रखें, इस अवधि में विपरीत लिंग के लोगों से आपके संबंध बिगड़ सकते हैं। हालांकि वैवाहिक जीवन में जीवनसाथी से पूरा साथ मिलेगा। दोनों के बीच बढ़िया तालमेल दिखाई देगा। परंतु छोटी-मोटी तकरार भी देखने को मिल सकती है। अपने लाइफ पार्टनर की सेहत का ख़्याल करें।

स्वास्थ्य

इस दौरान आपको कोई गुप्त रोग होने की आशंका है, लिहाज़ा अपनी सेहत का ख़्याल रखें। घर में भी परिजनों के स्वास्थ्य में कमी देखी जा सकती है। इस अवधि में आप थोड़े चिंताग्रस्त हो सकते हैं। हालांकि परिस्थितियाँ जल्द ही सुधरेंगी और आपको स्वास्थ्य लाभ मिलेगा।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- अपने घर की छत नियमित रूप से साफ रखें।
- निर्णय लेते समय किसी समझदार व्यक्ति की सलाह अवश्य लें और उस पर अमल करें।

क्या न करें

- किसी से कोई भी वस्तु मुफ्त में ना ले।
- स्वयं के आगे बढ़ने की चाह में कोई गलत मार्ग ना चुनें।

- बाजरा लेकर उसे जमीन पर रखकर किसी वजनी वस्तु से दबा दें।
- दूर्वा को समिधा बनाकर हवन करें।



दिसम्बर 26, 2025 - फ़रवरी 13, 2026

आर्थिक जीवन

व्यापार/व्यवसाय में लाभ प्राप्त कर सकेंगे। आपका सामाजिक क्षेत्र बढे़गा।मित्र व हितैषी पूरा सहयोग देंगे। इस अविध में आपकी सभी योजनाएं पूर्ण होंगी। इस अविध में आप शेयर बाजार में निवेश को लेकर रुचि दिखा सकते हैं और इससे आपको आर्थिक लाभ मिलने की संभावना है। आप अपने ज्ञान, कौशल और कलात्मक गुणों से सफलता पाएंगे।

करियर

यह समय आपके करियर के लिए अच्छा रहने वाला है। इस अवधि में आपका अपने प्रति विश्वास आपको लगातार विजय दिलायेगा। आप सम्मान और प्रतिष्ठा प्राप्त करेंगे। यदि आप प्रकाशन, स्क्रिप्ट राइटिंग अथवा पत्रकारिता के क्षेत्र से संबंध रखते हैं तो यह समय आपके लिए सुनहरा अवसर लेकर आएगा। ऑफिस में विवादों से बचें और दफ्तर में होने वाली राजनीति का हिस्सा न बनें।

पारिवारिक जीवन

घर-परिवार में शुभ और मांगलिक कार्यों का आयोजन होगा। इस अवधि में आप अपने मन में कोई बात ज्यादा समय तक रख नहीं पाएंगे। घर वालों के साथ आप अपने विचारों को साझा करेंगे। घर में किसी बच्चे का जन्म हो सकता है। आपकी माता धार्मिक और दान-धर्म से जुड़े कार्य करेंगी।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

यदि आप विवाहित हैं तो इस अवधि में संतान पक्ष की ओर से आपको सुख और प्रसन्नता मिलेगी। इसके अलावा आपको अपने जीवनसाथी के माध्यम से भी लाभ की प्राप्ति होगी। प्रेम-प्रसंग के मामलों के लिए भी यह समय अच्छा रहने वाला है। आप अपने प्रियतम या जीवनसाथी के और करीब आएंगे।

स्वास्थ्य

इस अवधि में स्वास्थ्य में उतार-चढ़ाव देखने को मिल सकता है, इसलिए संतुलित आहार लें। वसा और चिकनाई युक्त भोजन से परहेज करना आपकी सेहत के लिए फायदेमंद रहेगा। इस समय में आपके वजन में वृद्धि हो सकती है इसलिए नियमित व्यायाम करना आपके लिए लाभकारी रहेगा।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- समय निकालकर गरीब बच्चों अथवा किसी जरूरतमंद को अवश्य पढ़ाएं।
- अपनी संतान को समस्त संस्कार सिखाएं।

क्या न करें

- प्रेम संबंधों में अत्यधिक आदर्शवादी ना बने।
- अत्यधिक जुए तथा सट्टे बाजी से दूर रहें।

- कच्ची हल्दी की गांठ पीले धागे में अपनी कलाई में बांधे।
- पीले रंग का रुमाल अपनी जेब में रखे।

फ़रवरी 13, 2026 - अप्रैल 11, 2026

आर्थिक जीवन

इस अवधि में आपके सामने कुछ आर्थिक परेशानियां आ सकती है। ऐसे में हर परिस्थिति का सामना करने के लिए तैयार रहें। आर्थिक पक्ष कमज़ोर होने के कारण आपकी आमदनी में गिरावट देखने को मिल सकती है। इस समय धन के मामले में जोखिम उठाने से बचें, वरना आपको आर्थिक हानि हो सकती है।

करियर

यह समय आपके करियर के लिए आसान नहीं होगा, लिहाजा नौकरी अथवा व्यवसाय को लेकर सावधानी से कदम बढ़ाएं। इस समय बिना देखे और जल्दबाज़ी में किसी भी दस्तावेज पर हस्ताक्षर न करें। यदि आप नया उद्यम शुरु करना चाहते हैं तो पहले उसके सभी पहलुओं पर एकबार अच्छी तरह से अवलोकन करेंं।

पारिवारिक जीवन

इस समय आप अपनी पारिवारिक जिम्मेदारियों को निभाने में असहाय महसूस करेंगे। परिजनों की अपेक्षाएं भी आपके द्वारा पूरी नहीं होंगी। घर वालों से मनमुटाव होने की संभावना है और इस समय माता-पिताजी की सेहत में भी कमी देखने को मिल सकती है। सारी टेंशन छोड़कर परिवार में ख़ुशियाँ लाने का प्रयास करें। परिजनों से दूर जाने की भी संभावना बन रही है।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

यह अवधि वैवाहिक तथा प्रेम जीवन के लिए थोड़ी चुनौतीपूर्ण रहेगी। इस समय आपको धैर्य से काम लेना चाहिए तथा अपने रिश्ते को मजबूती प्रदान करने के लिए आवश्यक कदम उठाने चाहिए। इस समय जीवनसाथी अथवा प्रियतम को समझने की कोशिश करें और उनकी ज़रुरतों को पूरा करें।

स्वास्थ्य

इस समय आपका स्वास्थ्य कुछ कमजोर रहेगा। किसी कारणवश आपके भोजन का रूटीन भी गड़बड़ हो सकता है, इसलिए आपको समय पर भोजन मिलना मुश्किल हो सकता है और इसका असर आपकी सेहत पर भी दिखाई देगा। ऐसे में अपनी सेहत का विशेष ख़्याल रखें।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- अपनी वाणी का प्रयोग जीविका उपार्जन के लिए करें।
- स्वयं के प्रति मजबूत बने और अपना सम्मान करना सीखें।

क्या न करें

- तोल-मोल कर बोलें किसी की भावनाओं को ठेस ना पहुंचाएं।
- भावनाओं के प्रति संवेदनशील रहे और भौतिक वस्तुओं को अधिक महत्व ना दे।

उपाय

• सांय काल के समय साबुत काले उड़द का दान करें।

• श्री कृष्ण की उपासना करें।

अप्रैल 11, 2026 - जून 02, 2026

आर्थिक जीवन

बुध का षष्ठम भाव में स्थित होना सामान्यत: कष्टकारी होता है। यहां स्थित बुध दर्शाता है कि इस अवधि में आपके खर्च बढ़ेंगे, इसलिए बेहतर होगा कि फिजूलखर्ची पर नियंत्रण रखें। विरोधियों की ओर से चुनौती मिल सकती है और वे आपकी छवि को चोट पहुंचाने की कोशिश कर सकते हैं, अत: अपने शत्रुओं से सावधान रहने की कोशिश करें। आप अच्छे और परोपकारी कार्यों के लिए धन खर्च करेंगे।

करियर

नौकरी व व्यवसाय के क्षेत्र में हालात सुधरेंगे हालांकि काम का बोझ बढ़ेगा, इसलिए काम की अधिकता की वजह से ज्यादा तनाव ना लें। इसके अलावा व्यर्थ के कामों से बचने की कोशिश करें। इस अविध में वाणी पर नियंत्रण रखें। दूसरों की आलोचना और कड़वे शब्द बोलने से बचें। इस दौरान यात्रा करने से भी बचें। क्योंकि इस समय में यात्राएं सार्थक होने की उम्मीद बेहद कम है। अच्छी बात है कि बुध के प्रभाव से इस समय में आप परिश्रम के बल पर सफलता अर्जित करेंगे। हालांकि इस दौरान लोगों के साथ आपके विवाद भी हो सकते हैं, इसलिए तालमेल बनाकर चलने की जरुरत है। इस अविध में लेखन के प्रति आपकी रुचि बढ़ सकती है। वहीं यदि आप लेखन या पत्रकारिता से जुड़े हैं तो इस अविध में और बेहतर करेंगे।

पारिवारिक जीवन

पारिवारिक जीवन में तनाव उत्पन्न हो सकता है और विवाद की स्थिति पैदा हो सकती है, इसलिए थोड़ा संयम के साथ काम लें। जहां तक हो सके परिवार में बेवजह के विवादों से बचने की कोशिश करें। इस अवधि में माता-पिता का स्वास्थ्य अच्छा रहने की संभावना है।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

प्रेम जीवन के लिए अच्छा समय रहेगा। इस दौरान आप अपने प्रियतम के लिए कोई गिफ्ट खरीद सकते हैं। वहीं दूसरी ओर वैवाहिक जीवन में कुछ मतभेद उत्पन्न हो सकते हैं, इसलिए संयम के साथ काम लें और जीवनसाथी के साथ मधुर संबंध बनाये रखने की कोशिश करें।

स्वास्थ्य

इस समय अवधि में स्वास्थ्य संबंधी परेशानियां होने की संभावना है, अत: सेहत को लेकर कोई लापरवाही ना बरतें। त्वचा और स्नायु तंत्र से संबंधित विकारों से परेशानी हो सकती है। ऐसी स्थिति में तुरंत डॉक्टरी परामर्श लें।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- स्वयं की सेहत का भरपूर ध्यान रखें।
- मौसी, मामी, बुआ, बहन आदि से अच्छा व्यवहार करें।

क्या न करें

• मानसिक अवसाद की अवस्था में जाने से बचें।

• अत्यधिक कार्य करने की आदत से बचे।

- प्रतिदिन गौ ग्रास निकालें।
- अपामार्ग की समिधा से हवन करें।

जून 02, 2026 - जून 23, 2026

आर्थिक जीवन

आपके ख़र्चों में अचानक वृद्धि होने की संभावना है। यात्रा से आपको उम्मीद के मुताबिक परिणाम मिलने की संभावना कम है। आर्थिक क्षेत्र में इस समय जोखिम भरे फ़ैसले न लें। धन को लेकर भी सावधानी बरतें, क्योंकि इस समय आपको धन हानि की संभावना है। आमदनी में कमी देखी जा सकती है।

करियर

इस अवधि के दौरान आपको करियर में मिलेजुले परिणाम प्राप्त होंगे। हालांकि अचानक आपका भाग्य चमक सकता है। इस दौरान करियर में आपके परिचय का दायरा बढ़ेगा। परंतु इसमें सफलता पाने के लिए आपको कड़ी मेहनत करनी होगी। निराश होने की आवश्यकता नहीं है, सफलता आपको अवश्य मिलेगी।

पारिवारिक जीवन

इस समय आपका अहंकार घर की शांति को भंग कर सकता है। परिजनों से आपके रिश्ते कटु हो सकते हैं। अपने घमंड का त्याग करें और घर के बड़े सदस्यों का सम्मान व आदर करें। इस समय माता-पिता जी सेहत का ध्यान रखें। भाई-बहनों से किसी बात को लेकर तकरार की स्थिति पैदा हो सकती है।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

दाम्पत्य जीवन अथवा प्रेम जीवन के लिए समय शुभ नहीं है। प्रेमिका अथवा जीवनसाथी से विवाद होने की संभावना है। इस अविध में वैवाहिक जीवन में संतुलन बनाकर चलें। विवाद या मतभेद होने की स्थिति में बातचीत के माध्यम से समस्या का समाधान करें।

स्वास्थ्य

इस समय आपको सिरदर्द, बुखार अथवा पित्त संबंधी समस्याएं हो सकती हैं। ऐसी स्थिति में अपने स्वास्थ्य का उपचार कराएं। केतु के प्रभाव से आप आलसी हो सकते हैं। शारीरिक रूप से आप सुस्त दिखाई देंगे। इस समय प्रोटीन युक्त भोजन ग्रहण करें और खाने में सलाद अवश्य लें। प्रातः उठकर शारीरिक योग व्यायाम भी करें।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- अपने जीवनसाथी को समझने का प्रयास करें।
- जननांगों से संबंधित रोगों के प्रति सतर्क रहें।

क्या न करें

- अपने जीवन साथी के चरित्र पर बेवजह संदेश ना करें।
- साझेदारी में व्यवसाय करने से बचें।

- प्रतिदिन प्रातःकाल एवं सायंकाल घर में लोबान की धूप जलाएं।
- भैरव मंदिर में जा कर काले रंग का ध्वज लगाएं।



जून 23, 2026 - अगस्त 23, 2026

आर्थिक जीवन

इस अविध में आर्थिक संकट का सामना करना पड़ सकता है। अचानक धन हानि होने से परेशानी बढ़ सकती है या आमदनी की तुलना में खर्च अचानक से बढ़ने से आपका बजट बिगड़ सकता है, इसलिए इस अविध में धन से जुड़े मामलों में समझदारी और संयम के साथ काम लेना बेहतर होगा। वहीं फिजूलखर्ची करने से बचें और आर्थिक प्रबंधन पर ध्यान दें।

करियर

नौकरी में हालात पहले की तुलना में सुधरेंगे। हालांकि चुनौतियां पहले की तरह ही बरकरार रहेंगी। काम की अधिकता से थकान महसूस हो सकती है। सफलता प्राप्त करने के लिए कड़ी मेहनत और संघर्ष करना होगा। विरोधी पक्ष पर हावी होने की कोशिश करेगा। इस दौरान कुछ लोग आपकी छवि को हानि पहुंचा सकते हैं, इसलिए सावधान रहें।

पारिवारिक जीवन

इस अवधि में परिवारजनों से संबंध अच्छे रहने की उम्मीद कम है। विरोधी पक्ष हावी रह सकता है। हालांकि इस अवधि में आपके बच्चे उन्नति करेंगे। आपके पिता के लिए भी यह स्थिति शुभ परिणाम देगी और उन्हें किसी बड़े पद पर प्रतिष्ठित कराएगी। इस समय में आपकी मां का स्वास्थ्य भी अच्छा रहने की उम्मीद है।

वैवाहिक और प्रेम जीवन

प्रेम-प्रसंग के मामलों के लिए अच्छा समय है लेकिन प्रियतम और आपके विचारों में मतभेद से परेशानी हो सकती है। वहीं यदि आप विवाहित हैं तो जीवनसाथी से भी मतभेद की संभावना है, इसलिए बेहतर होगा कि विवाद की स्थिति में बातचीत के जिरये मामले का हल निकालने की कोशिश करें।

स्वास्थ्य

स्वास्थ्य संबंधी विकारों से परेशान हो सकती है। इस अवधि में आपको नेत्र या मूत्र रोग से संबंधित कोई विकार परेशान कर सकता है। परिवार में किसी व्यक्ति की सेहत पर संकट आ सकता है। ऐसी स्थिति में तुरंत डॉक्टरी परामर्श लें। क्योंकि छोटी सी लापरवाही आपकी और आपके परिजनों की सेहत के लिए हानिकारक हो सकती है।

इस दौरान याद रखने योग्य बातें

क्या करें

- विपरीत लिंगी लोगों से सामंजस्यपूर्ण व्यवहार बनाए रखें।
- जीवन में आने वाली चुनौतियों का डटकर सामना करें।

क्या न करें

- अपने मित्रों पर अत्यधिक विश्वास ना करें।
- जीवनसाथी से लडाई झगडा ना करें।

- प्रतिदिन गौ ग्रास निकालें।
- गूलर की समिधा से हवन करें।

अगले 12 महीनों में बन रहे विशेष योग

अब देखते हैं कि आगामी महीनों में आपकी कुण्डली में कौन-कौन से राज योग और विशेष योग बन रहे हैं। ये योग आपके जीवन में सकारात्मक ऊर्जा की वृद्धि करते हैं और आगे बढ़कर सफलता व समृद्धि प्राप्त करने में मददगार साबित होते हैं। इस दौरान निम्नांकित राजयोगों का प्रभाव आपके ऊपर रहेगा

1.सरल विपरीत राज योग

इस योग के प्रभाव से इस दौरान आप ग्रहणशील होंगे और उन्नति करेंगे।

2.पाराशरी राज योग

इस योग के प्रभाव से इस दौरान आपके जीवन में समृद्धि आएगी।

3.उभयचरी योग

इस वर्ष इस योग के प्रभाव से आप भाग्यवान तथा ज्ञानवान होंगे।

4.दुर्धरा योग

इस दौरान इस योग के प्रभाव से आप अच्छे और महंगे वाहनों का आनंद उठाएंगे।

इस काल-खण्ड की शक्तिः

जीवन के विभिन्न पहलुओं के दृष्टिकोण से हर समयाविध अपने आप में भिन्न होती है। हम अब तक इन भिन्न-भिन्न पहलुओं पर बात कर चुके हैं। लेकिन जब हम इन विभिन्न आयामों को सम्पूर्णता से देखते हैं तो हमें बड़ी तस्वीर नजर आती है, जिसकी मदद से हम बेहतर फैसले ले सकते हैं। साथ ही यह दृष्टिकोण हमें गहरी अन्तर्दृष्टि देता है और बेहतर समझ प्रदान करता है। इस दृष्टिकोण को विकसित करने के लिए हमने विशेष सूचकांक बनाया है, जो इन सारे विश्लेषणों का सार लेकर दर्शाता है कि आने वाला समय आपके लिए कितना सफल और संतोषजनक होने वाला है। आइए, देखते हैं यह सूचकांक क्या कहता है

इस काल-खण्ड की शक्ति: 70%



हम आशा करते हैं कि इस रिपोर्ट के अंतर्गत दी गई जानकारी और भविष्यवाणी के आधार पर आप जीवन में प्रगति पथ पर अग्रसर होंगे और शांति-पूर्वक अपने जीवन के विभिन्न उद्देश्यों को पूर्ण करेंगे।



Get First Chat Free with Certified Astrologers

Chat Now





World's No. 1 Astrology Portal & App

वेबसाइट

https://www.astrosage.com/

Disclaimer

We want to make it clear that we put our best efforts in providing this report but any prediction that you receive from us is not to be considered as a substitute for advice, program, or treatment, that you would normally receive from a licensed professional such as a lawyer, doctor, psychiatrist, or financial adviser. Although we try our best to give you accurate calculations, we do not rule out the possibility of errors. The report is provided as-is and we provide no guarantees, implied warranties, or assurances of any kind, and will not be responsible for any interpretation made or use by the recipient of the information and data mentioned above. If you are not comfortable with this information, please do not use it. In case of any disputes, the court of law shall be the only courts of Agra, UP (India).